ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MINAYA, EL DIA 18 DE AGOSTO DE 2011.
En la villa de Minaya, siendo las veintiuna horas del día arriba indicado, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, los Sres. que a continuación se relacionan:


Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente  D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar.

Asisten los Sres. Concejales, Dña. Mª Ascensión Sandra Jiménez Muñoz, D. Juan José Grande González, D. Mario Muñoz Sáez, Dña. Mónica Jiménez Parra, Dña. Mª Elena Villodre Huete, D. Justiniano Muñoz Sánchez, D. Gonzalo Meneses Melero y Dña. Mª Llanos Casas Carretero.

Secretario, D. Nicolás Cascales Santo.

El objeto de la presente reunión es el de celebrar, en primera convocatoria, sesión pública extraordinaria, para la cual han sido citados en tiempo y forma oportunos. Comprobada la existencia del quórum suficiente, por la Presidencia se declara abierto el acto, pasándose a tratar de los asuntos incluidos en el orden del día.
PUNTO PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Por la Presidencia se pregunta si alguno de los Concejales presentes tiene que formular alguna observación al acta de la última sesión.


Interviene a continuación D. Justiniano Muñoz Sánchez para exponer que había un error en la composición de la Comisión Informativa de Bienestar Social, Educación, Deportes, Cultura y Fiestas, no obstante podría deberse a error en la comunicación de los miembros por parte del Grupo Socialista, por lo que se iba a comunicar la citada composición para su corrección.


Queda aprobada por tanto el acta anterior con las anteriores manifestaciones.

PUNTO SEGUNDO.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTE LOCAL EN EL CONSEJO TERRITORIAL DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA.


Por la presidencia se expone el interés en proceder, de acuerdo con lo dispuesto en el art. 14 del Real Decreto 417/2006 de 7 de abril en el que se desarrolla el texto refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario aprobado por el Real Decreto Legislativo 1/2004 de 5 de marzo, a votar el nombre del Ayuntamiento que ha de ocupar la vocalía que corresponde a municipios de menos de 20.000 habitantes, en el Consejo Territorial de la Propiedad Inmobiliaria de Albacete.

A continuación se propone, por parte del Grupo Socialista al Ayuntamiento de Motilleja y su representante D. Pedro José Charco Expósito, y por parte del Grupo Popular al Ayuntamiento de La Roda y su representante D. Aurelio Alarcón Blasco.

 Por la Presidencia se invita a votar ambas proposiciones con el siguiente resultado:


Votos a favor del Ayuntamiento de Motilleja y su representante D. Pedro José Charco Expósito, cuatro, correspondientes a los Concejales asistentes del Grupo Socialista.


Votos a favor del Ayuntamiento de La Roda y su representante D. Aurelio Alarcón Blasco, cinco, correspondientes a los Concejales del Grupo Popular incluido el Sr. Alcalde-Presidente.


Queda por tanto aprobada la designación como vocal en el citado Consejo, el Ayuntamiento de La Roda y su representante, por cinco votos a favor y cuatro en contra, que supone la mayoría absoluta.

PUNTO TERCERO.- CONSTITUCIÓN DE LA JUNTA PERICIAL MUNICIPAL DEL CATASTRO.


Por el Sr. Alcalde-Presidente se da cuenta del interés en proceder a la constitución de la Junta Pericial del Catastro, tal y como dispone el Reglamento de la Ley del Catastro Inmobiliario aprobado por RD 417/2006, de 7 de abril, por el que se desarrolla el texto refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario.

Por la Presidencia se propone la aprobación de la constitución de dicha Junta que quedaría constituida de la manera siguiente:


Presidente: El Sr. Alcalde,  D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar.


Vocales:

 Un vocal designado por el Gerente o Subgerente del Catastro, elegido entre los funcionarios, preferentemente de las especialidades agrícola o forestal, de su Gerencia o Subgerencia.



Dos vocales  por el Ayuntamiento: D. Francisco José Fernández Martínez y Dña. Victoria Ochoa Meneses.



Un vocal técnico facultativo designado por el Ayuntamiento, que sería el arquitecto municipal D. Juan Tomás Díaz Romero.


Actuando como Secretario el del Ayuntamiento.


A continuación, previa deliberación y por unanimidad de todos los asistentes, que supone la mayoría absoluta, se acuerda aprobar la anterior propuesta.
PUNTO CUARTO.- FIESTAS LOCALES Y CALENDARIO LABORAL.


A propuesta de la Alcaldía-Presidencia se pasa a debatir sobre el calendario laboral para el año 2012, en relación con el cual se establece la posibilidad de fijar por la Corporación, dos días como Fiestas Locales.


A continuación, previa deliberación y por unanimidad de todos los asistentes, se acuerda establecer como Fiestas Locales para el año 2012, las siguientes:
- 15 de Mayo, San Isidro.
- 7 de Septiembre, Beato Alonso Pacheco.
PUNTO QUINTO.- NOMBRAMIENTOS REPRESENTANTES EN EL CULTURAL ALBACETE.


Se da cuenta por el Sr. Alcalde-Presidente del interés en proceder a la designación de un representante municipal en el Consorcio Cultural Albacete.

A continuación  expone su propuesta de nombramiento de la Sra. Concejala Dña. Mónica Jiménez Parra.


A continuación, previa deliberación y por unanimidad de todos los asistentes, se acuerda aprobar la anterior propuesta.

PUNTO SEXTO.- PRESUPUESTO DE FERIA 2011.


A propuesta del Sr. Alcalde-Presidente se da cuenta por la Sra. Concejala Dña. Mª Ascensión Sandra Jiménez Muñoz del contenido de las previsiones del presupuesto de la feria para el año 2011, que quedaría de la siguiente manera en su estructura de gastos e ingresos:

GASTOS                                                                                               2011
1. APERTURA 

1.1 Carrozas                                                                               200,00

1.2 Banderas y confetis                                                              300,00                            

1.3 Invitaciones autoridades                                                       600,00

1.4 Banda de Cornetas                                                                700,00

1.5 Banda de Música                                                                1.800,00

Total apertura:                                                                       3.600,00 €

2. TOROS

2.1 Aportación Ayuntamiento                                                 10.000,00

2.2 Otros Gastos                                                                           500,00

Total Toros:                                                                             10.500,00 €

3.  VERBENAS
3.1 Actuaciones del día 2 al 8



12.000,00

3.2 Música, Luz y Sonido




     500,00

Total  gastos Verbenas                                                        12.500,00 €

4. VARIOS

4.1 Pirotecnia                                                                                2.500,00

4.2 Reina y Damas                                                                        3.000,00

4.3 Alumbrado                                                                              1.800,00

4.4 Comida Popular

                                                        2.500,00

4.5 Almuerzos Populares                                                                  600,00

4.6 Concurso Uvatina





         1.200,00

4.7 Premios






         1.500,00

Total varios                                                                                13.100,00 €                                

TOTAL GASTOS                                                                     39.700,00€

INGRESOS
Aportaciones                                                                                              12.000,00 €

Toros








         10.000,00 €

Pulseras








3.000,00 €

Barra Verbena








6.000,00 €

Aportación Ayuntamiento                                                                            8.700,00 €

TOTAL INGRESOS                                                                               39.700,00 €

Interviene la Sra. Concejala Dña. Mª Ascensión Sandra Jiménez Muñoz para exponer el contenido de las anteriores cifras del presupuesto.
Interviene el Sr. Concejal D. Justiniano Muñoz Sánchez para manifestar que necesitarían disponer del programa de actividades para poder valorar el citado presupuesto, interesando también si es la Concejala que ha expuesto las anteriores cifras del presupuesto la responsable de las fiestas.

En relación con la anterior pregunta se manifiesta por la Sra. Concejala Jiménez Muñoz que ella exponía las cifras económicas pero que la organización correspondía a la Sra. Concejala Dña. Mónica Jiménez Parra.

Interviene la Sra. Concejala Dña. Mónica Jiménez Parra para dar cuenta de algunos de los aspectos de la Feria y algunas de las actividades previstas, si bien manifiesta que no es posible entregar el programa completo al existir algunos asuntos pendientes de confirmación.

Interviene de nuevo el Sr. Concejal D. Justiniano Muñoz Sánchez para exponer alguna de las contradicciones que había observado en el presupuesto y en particular, el tema de las pulseras que proponía fueran gratuitas para los jóvenes.

Se producen a continuación diversas intervenciones por parte del grupo de gobierno y de los concejales de la oposición relacionadas con los temas que se debaten, aclarándose que se darían 100 euros a la mejor carroza, así como exponiéndose los festejos taurinos a organizar, sus participantes y colaboradores.

A continuación se procede a votar la propuesta formulada por D. Justiniano Muñoz Sánchez, de gratuidad de la pulsera para los jóvenes, siendo rechazada la misma por cinco votos en contra y cuatro a favor, de los grupos popular y socialista respectivamente.

A continuación, previa deliberación y por cinco votos a favor correspondientes a los concejales asistentes del grupo popular incluido el Sr. Alcalde, y la abstención de los cuatro concejales asistentes del grupo socialista, queda aprobado el anterior presupuesto para la feria y fiestas 2011.
PUNTO SÉPTIMO.- FESTEJOS TAURINOS.

Se pasa a tratar de la celebración de los tradicionales festejos taurinos, con motivo de la feria 2011.


A propuesta de la Presidencia, dada la tradición existente en el Municipio de celebración de festejos taurinos, y disponiéndose de Plaza de Toros Municipal, se pasa a deliberar sobre la organización de los mismos, durante la próxima feria, incluyendo la celebración de encierros y suelta de vaquillas en recinto cerrado (plaza de toros).


Continúa exponiendo el Sr. Alcalde-Presidente, que los citados festejos serían los días 3 y 7 de Septiembre. 


Intervine el Sr. Concejal D. Juan José Grande González, para exponer la organización de los citados festejos y en qué consistirían, siendo organizados por el Ayuntamiento con la colaboración de D. Aurelio Muñoz Cañadas y otros vecinos interesados.


A continuación, previa deliberación y por cinco votos a favor correspondientes a los asistentes del grupo popular incluido el Sr Alcalde  y cuatro abstenciones correspondientes a los concejales asistentes del grupo socialista, se acuerda lo siguiente:

Autorizar tanto la puesta en funcionamiento de la Plaza de Toros de Minaya, como la celebración de los festejos taurinos y demás circunstancias, siguientes:

· Día 3 de septiembre de 2011 a las 8:30 horas, encierro por vía urbana con posterior suelta de reses bravas.

· Día 3 de septiembre de 2011 a las 18:00 horas, festival mixto sin picadores.

· Día 7 de septiembre de 2011 a las 18:00 horas, suelta de reses con concurso.

· Utilización del desolladero propiedad del Excmo. Ayuntamiento de Minaya, par el desollado y evisceración de las reses lidiadas y muertas en los festejos arriba indicados.


-    Solicitar las correspondientes autorizaciones a la Junta de Comunidades, 

     Subdelegación de Gobierno y otros organismos competentes.


Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las veintiuna horas treinta minutos del día arriba indicado, de todo lo cual, como Secretario, Certifico. 
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