ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MINAYA, EL DIA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2011.
En la villa de Minaya, siendo las veintiuna treinta horas del día arriba indicado, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, los Sres. que a continuación se relacionan:


Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente  D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar.

Asisten los Sres. Concejales, D. Juan José Grande González, D. Mario Muñoz Sáez, Dña. Mónica Jiménez Parra, Dña. Mª Elena Villodre Huete, D. Justiniano Muñoz Sánchez, D. Gonzalo Meneses Melero y Dña. Mª Llanos Casas Carretero.

No asiste la Sra. Concejala Dña. Mª Ascensión Sandra Jiménez Muñoz.


Secretario, D. Nicolás Cascales Santo.

El objeto de la presente reunión es el de celebrar, en primera convocatoria, sesión pública extraordinaria, para la cual han sido citados en tiempo y forma oportunos. Comprobada la existencia del quórum suficiente, por la Presidencia se declara abierto el acto, pasándose a tratar de los asuntos incluidos en el orden del día.
PUNTO PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Por la Presidencia se pregunta si alguno de los Concejales presentes tiene que formular alguna observación al acta de la última sesión.


Interviene a continuación la Sra. Concejala Dña. Mª Llanos Casas Carretero para manifestar que en el acta anterior y en el presupuesto de feria no había quedado suficientemente clara la correlación de los ingresos que se iban a obtener por la venta de las pulseras en su relación con los gastos que se iban a ocasionar por su utilización.

Queda aprobada por tanto el acta anterior con las anteriores manifestaciones.

PUNTO SEGUNDO.- MODIFICACIÓN NOMBRAMIENTO REPRESENTANTES A.D.I. MANCHA JÚCAR CENTRO.

Se da cuenta por el Sr. Alcalde-Presidente del interés en modificar el nombramiento de los representantes en la A.D.I. Mancomunidad Mancha-Júcar Centro, que quedarían de acuerdo con la siguiente propuesta:


Representante titular en la Junta Directiva: D. Juan José Grande González y como suplente Dña. Mª Ascensión Sandra Jiménez Muñoz.


Representantes titulares en la Asamblea General. D. Juan José Grande González y Dña. Mª Ascensión Sandra Jiménez Muñoz y como suplentes D. Mario Muñoz Sáez y Dña. Mónica Jiménez Parra, respectivamente.


Nombramiento que estará vigente a partir de la constitución de la nueva Asamblea y Junta Directiva, permaneciendo en sus cargos los actuales representantes hasta ese momento.


Intervienen el Sr. Concejal D. Justiniano Muñoz para preguntar por los motivos de dicha modificación.


Por el Sr. Alcalde se explica el interés en la misma por la posibilidad de optar a la Presidencia.


Se producen diversas intervenciones, exponiendo los diversos puntos de vista, destacándose por el Sr. Muñoz Sánchez, que hasta ahora se había respetado que estuvieran representantes de los dos grupos municipales.


Por el Sr. Alcalde se manifiesta que lo ajustado de las votaciones obligaba esta vez a dicha modificación, como ya se había comprobado recientemente, con motivo de la constitución de una Mancomunidad.


De nuevo el Sr. Muñoz Sánchez interviene y expone que quiere hacer constar que por primera vez no se había respetado que hubiera representación de los dos grupos presentes en la Corporación.


A continuación, previa deliberación, se procede a votar la propuesta de la Alcaldía-Presidencia con el siguiente resultado:


Votos a favor, cuatro, correspondientes a los Concejales asistentes del Grupo Popular incluido el Sr. Alcalde.


Votos en contra, cuatro, correspondientes a los Concejales asistentes del Grupo Socialista.

Se procede de nuevo a una segunda votación, con idéntico resultado, quedando aprobada la propuesta por mayoría simple con el voto de calidad del Sr. Alcalde-Presidente.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las veintidós horas del día arriba indicado, de todo lo cual, como Secretario, Certifico. 
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