ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MINAYA, EL DIA 25 DE JUNIO DE 2009

En la villa de Minaya, siendo las veintiuna horas del día arriba indicado, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. que a continuación se relacionan:


Preside la sesión la Sra. Alcaldesa-Presidenta, Dña. María Llanos Casas Carretero.


Asisten los Sres. Concejales, D. Heliodoro Villodre Pastor, Dª Alicia Martínez Carretero, D. Juan José Grande González y D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar.


No asisten ni justifican su ausencia los Sres. Concejales, D. Justiniano Muñoz Sánchez, D. Isidro Esteso Fernández, D. Raúl Villodre Grueso, y Dña. Gemma Jiménez Torrente.


Secretario, D. Nicolás Cascales Santo.


El objeto de la presente reunión es el de celebrar, en primera convocatoria, sesión pública ordinaria, para la cual han sido citados en tiempo y forma oportunos. 

Comprobada la existencia del quórum suficiente, por la Presidencia se declara abierto el acto, pasándose a tratar de los asuntos incluidos en el orden del día. 

PUNTO PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Por la Presidencia se pregunta si alguno de los Concejales presentes tiene que formular alguna observación al acta de la sesión anterior.


Al no existir ninguna, el acta queda aprobada por unanimidad de todos los asistentes.

Interviene el Sr. Concejal D. Juan José Grande González para pedir aclaraciones sobre el carácter de la sesión, ya que en la convocatoria figuraba como extraordinaria.


Se aclara por el Secretario que efectivamente se trataba de un error, siendo la sesión de carácter ordinario, al celebrarse en el día y hora previsto en el régimen de sesiones y contener el punto de ruegos y preguntas reglamentario.

PUNTO SEGUNDO.- COMUNICACIONES AL PLENO.


Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se da cuenta de los siguientes asuntos de interés:


En relación con el alumbrado de la Carretera Nacional 301 se informa del estado de las citadas obras y de la importancia e interés de las mismas.


Se informa igualmente por la Sra. Alcaldesa de la situación en que se encontraba el proyecto de ejecución de las obras del puente de acceso a Minaya.


Se da cuenta igualmente por la Sra. Alcaldesa del estudio que se estaba realizando para la instalación en las cubiertas de algunos inmuebles de propiedad municipal de instalaciones fotovoltaicas.

PUNTO TERCERO.- SOLICITUD DE AYUDA A LA CONSEJERÍA DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y VIVIENDA PARA FINANCIAR LA REDACCIÓN DEL P. O. M.


Se da cuenta por la Sra. Alcaldesa-Presidenta del contenido de la Orden de 21/04/2009, de la Consejería de Ordenación del Territorio y Vivienda, por la que se aprueban las bases reguladoras y se convocan ayudas a los municipios para la redacción, revisión y adaptación del planeamiento general al Texto Refundido de la Ley de Ordenación del Territorio y de la Actividad Urbanística para el ejercicio 2009. 


A continuación previa deliberación y por unanimidad de todos los asistentes que supone la mayoría absoluta se acuerda lo siguiente:

1.- Solicitar subvención del 90 % del precio de adjudicación del contrato celebrado para la elaboración del Plan de Ordenación municipal por importe de 67.150,00 euros IVA incluido a la Consejería de Ordenación del Territorio y Vivienda con cargo a las previsiones contenidas en la citada Orden y en las condiciones previstas en la misma.
2.- Comprometerse a la realización de los trabajos objeto de la ayuda así como de financiación del resto de presupuesto no subvencionado por la Consejería de Ordenación del Territorio y Vivienda en base a los criterios establecidos en esta Orden, incluyendo las modificaciones que puedan implicar un incremento de dicho presupuesto.
3.- Facultar a la Sra. Alcaldesa-Presidenta para la firma del correspondiente Convenio de colaboración, y la realización de las gestiones necesarias y la firma de cuantos documentos sean precisos en cumplimiento del presente acuerdo.
PUNTO CUARTO.- ACUERDO EN RELACIÓN CON I + E.


Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta, se informa de la posibilidad de subvencionar a las empresas que habiendo obtenido la calificación de acogidas al proyecto de I + E (Innovación + Empleo) otorgada por el SEPECAM de acuerdo con la normativa que regula dicha calificación, lo soliciten.


Propone igualmente la Sra. Alcaldesa que se conceda una subvención equivalente al 50 % de la licencia de obras-ICO, a dichas empresas, estudiándose además la concesión de otro tipo de subvenciones de acuerdo con inversión y actividad prevista en cada caso particular que se solicite por dichas empresas calificadas.


A continuación previa deliberación y por unanimidad de todos los asistentes se acuerda aprobar dicha propuesta.

PUNTO QUINTO.- COMISIÓN DE PASTOS: COMPONENTES.


Se da cuenta por la Sra. Alcaldesa del interés en completar los cargos vacantes de la Comisión de Pastos.


Tras deliberar y a la vista de que serían los propuestos por ASAJA, se acuerda por unanimidad aprobar la propuesta de designación de representantes en dicha Comisión que se proponga por dicha Organización Agraria.

PUNTO SEXTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.


Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se pregunta si por los Concejales asistentes al Pleno se tiene algún ruego ó pregunta que formular.


Por el portavoz del Grupo Popular D. Juan José Grande González se manifiesta que al haber comprobado que en la convocatoria se decía que era extraordinario no se habían preparado cuestiones a plantear, pero que se formularían algunas preguntas, solicitando que el presente punto se incluya en el orden del día del próximo Pleno a celebrar.

Interviene a continuación el Sr. Concejal Ernesto Javier Ballesteros para exponer la situación que en su opinión se encontraba el mobiliario infantil y para preguntar por qué no se hacía la instalación de dicho mobiliario en otros lugares.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se contesta que estaba previsto la renovación del mobiliario actual y la instalación de otros nuevos con cargo al   F. A. E.


D. Ernesto Javier Ballesteros y D. Juan José Grande, preguntan por el estado de las obras del Fondo Estatal de Inversión Local, y si se van a ejecutar antes del 31 de Diciembre.


Interviene la Sra. Alcaldesa para manifestar que está previsto se ejecute en los plazos previstos, pero que se estaban dando facilidades para su inicio de acuerdo con los contratistas.


En relación con el asunto anterior se comunica que ya se ha realizado la obra del camino de Villarrobledo y se iba a realizar pronto la del C. A. I.


Se pregunta igualmente por los Concejales del Grupo Popular asistentes por los carteles de las obras del Fondo, contestándose por el Concejal D. Heliodoro Villodre que estaba previsto colocar el cartel de la Guardería y dos más que recogerían todas las demás obras.


Igualmente interviene el Sr. Concejal D. Ernesto Javier Ballesteros para preguntar por la creación de empleo que se derivaría de la ejecución de las anteriores obras.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se contesta que sería la prevista en cada una de las obras y de acuerdo con el momento de su inicio y la situación de cada empresa.


Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las veintiuna horas y cuarenta y cinco minutos del día arriba indicado, de todo lo cual, como Secretario, Certifico.
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