ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MINAYA, EL DIA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2011.
En la villa de Minaya, siendo las veintiuna  horas del día arriba indicado, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, los Sres. que a continuación se relacionan:


Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente  D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar.

Asisten los Sres. Concejales, D. Juan José Grande González, D. Mario Muñoz Sáez, Dña. Mónica Jiménez Parra, Dña. Mª Elena Villodre Huete, D. Justiniano Muñoz Sánchez, D. Gonzalo Meneses Melero, Dña. Mª Llanos Casas Carretero y Dña. Mª Ascensión Sandra Jiménez Muñoz (que se incorpora a las 21:14 horas).

Secretario, D. Nicolás Cascales Santo.

El objeto de la presente reunión es el de celebrar, en primera convocatoria, sesión pública ordinaria, para la cual han sido citados en tiempo y forma oportunos. Comprobada la existencia del quórum suficiente, por la Presidencia se declara abierto el acto, pasándose a tratar de los asuntos incluidos en el orden del día.
PUNTO PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Por la Presidencia se pregunta si alguno de los Concejales presentes tiene que formular alguna observación al acta de la última sesión.


Al no formularse ninguna manifestación, el acta queda aprobada por unanimidad de todos los asistentes.
PUNTO SEGUNDO.- SOLICITUD ACEPTACIÓN LÍNEA DE CRÉDITO ICO PARA CANCELACIÓN DE DEUDAS.

Por la Alcaldía-Presidencia se da cuenta de la posibilidad de solicitar préstamo con cargo a la línea ICO, para obtención de liquidez, destinada a pago de facturas, de acuerdo con lo previsto el Real Decreto 8/2011 de 1 de julio.

Interviene la Sra. Concejala portavoz del Grupo Socialista Dña. Mª Elena Villodre para manifestar que por su Grupo se había presentado una moción para acogerse a dicho Plan de Fondos ICO que debía haberse tratado como punto independiente.

Por el Sr. Alcalde se expone que puede tratarse dentro de este punto dicha moción.


Se da cuenta de dicha moción, pasándose a su transcripción:

Sr. Alcalde:


Dado que por parte del Gobierno de España se ha aprobado la financiación con cargo a fondos ICO del 25 % de la aportación del estado a devolver en tres años y con el objeto del pago de proveedores anteriores a mayo de 2011.
Proponemos que se convoque Pleno Extraordinario que considere la presente moción.

PROPUESTA DE ACUERDO:


El Grupo Socialista propone al Pleno del Ayuntamiento de Minaya se adopte el acuerdo de acogerse al Plan de Fondos ICO en la cantidad (máxima que salga de aplicar

Dado que las cantidades adeudadas a los proveedores de Minaya son, en la mayoría de los casos, pequeñas proponemos se incluyan todos los comercios y establecimientos en estos fondos.

Facultar al Alcalde para hacer las gestiones y firmas convenientes para desarrollar el presente acuerdo.

El Grupo Socialista del Ayuntamiento de Minaya

Fdo.: Mª Elena Villodre Huete.

Se manifiesta por el Sr. Alcalde-Presidente que se había contestado a dicha moción, proponiendo tratar el asunto a continuación.

Se pasa a tratar del contenido del Real Decreto-Ley 8/2011, que regula la cancelación de deudas con empresas y autónomos contraídas con las entidades locales y en particular su sección segunda art. 4 al 13.

A continuación, previa deliberación y por unanimidad de todos los asistentes, que supone la mayoría absoluta, al estar presentes nueve de los nueve componentes de la Corporación, incluido el Sr. Alcalde-Presidente, se acuerda lo siguiente:

1º) Autorizar la solicitud de aceptación al Instituto de Crédito Oficial para concertar operaciones de endeudamiento, por importe máximo de 59.874,00 incluido el principal y los intereses estimados de la operación, en las condiciones previstas por el Real Decreto 8/2011.

2º) Proceder a la cancelación de deudas de acuerdo con lo dispuesto en el art. 5.1 y 2 del Real Decreto 8/2011 y en particular con lo previsto en el apartado 2 del art. 5 para su orden de prelación aprobándose la correspondiente relación de obligaciones.

3º) Concertar con el Banco de Santander Central Hispano, la citada operación por importe máximo de 59.874,00 euros, incluido el principal y los intereses. 
4º) Incluir en el correspondiente presupuesto la citada operación y previsiones en sus estados de gastos e ingresos.

5º) Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para la realización de las gestiones necesarias y la firma de cuantos documentos sean precisos en cumplimiento del presente acuerdo.
PUNTO TERCERO.- ACEPTACIÓN CESIÓN DESVÍO CARRETERA ESTACIÓN-DIPUTACIÓN.


Se da cuenta por la Alcaldía-Presidencia del escrito recibido de la Excma. Diputación de Albacete por el que se comunica la cesión a solicitud del Ayuntamiento de un tramo de carretera (variante de Minaya) que accede a la zona industrial, de 733 m., al que deberá añadirse el tramo urbano de la carretera AB-160, con una longitud de 460 m., quedando condicionada la cesión de la variante a que se asuma por el Ayuntamiento el tramo urbano de la carretera citada.


Se pasa a continuación a deliberar sobre el interés de la aceptación de la citada cesión, y la importancia que tendría para el Ayuntamiento  la disponibilidad de dichos tramos, sobre todo en relación con las previsiones urbanísticas, y de afección de dichas vías.


A continuación, previa deliberación, y por unanimidad de todos los asistentes, que supone la mayoría absoluta,  se acuerda aceptar dicha cesión en las condiciones establecidas por la Excma. Diputación Provincial.
PUNTO CUARTO.- ASIGNACIÓN MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN.


Por el Sr. Alcalde-Presidente se da cuenta de su propuesta de asignación de indemnizaciones a los miembros de la Corporación por asistencia a sesiones del Pleno, Junta de Gobierno Local, Comisiones Informativas y demás Órganos complementarios.

Propone para su aprobación como asignación a los miembros de los Grupos por asistencia a las citadas sesiones, las siguientes indemnizaciones.


Para los miembros del Grupo Popular (PP), Grupo de Gobierno, 200 euros mensuales para cada uno de sus miembros.


Para los miembros del Grupo Socialista (PSOE), 60 euros mensuales para cada uno de sus miembros.


A continuación, previa deliberación y por unanimidad de todos los asistentes, que supone la mayoría absoluta, se acuerda aprobar la citada propuesta.
PUNTO QUINTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.


Por el Sr. Alcalde-Presidente se pregunta si alguno de los asistentes tienen algún ruego o pregunta que formular.


Por la Sra. Concejala portavoz del Grupo Socialista Dña. Mª Elena Villodre se da cuenta de la siguiente moción sobre educación, para su debate y adopción de acuerdo en su caso.

MOCIÓN
D. MARíA ELENA VILLODRE HUETE, Portavoz del Grupo Socialista en el Ayuntamiento de MINAYA, al amparo de lo dispuesto en el artículo 97.2 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, somete a la consideración al Pleno de la Corporación, la presente MOCIÓN:

ANTECEDENTES Y FUNDAMENTOS DE HECHO

El Ministerio de Economía y Hacienda y las Comunidades Autónomas, en el seno del Consejo de Política Fiscal y Financiera, con el objetivo de contribuir a los compromisos internacionales del Estado español en materia de estabilidad presupuestaria, han fijado como objetivo de déficit para las Comunidades Autónomas en 2011 y 2012 en el 1,3% del Producto Interior Bruto Regional y en el 1,1% para el 2013.
Entendemos que para asegurar el cumplimiento de estos objetivos de déficit se hace necesario llevar a efecto un Plan de Ajuste Financiero por parte de la Junta de Comunidades de Castilla-la Mancha.
Pero la propuesta del Gobierno del PP presidido por De Cospedal, supone entre otros muchos los siguientes efectos nocivos para Castilla-La Mancha:
· 25.000 trabajadores van a estar condenados al desempleo en los sectores de la educación, la sanidad, los servicios sociales, la obra pública y la agricultura.

· El incremento de dos horas lectivas para los docentes supondrá una reducción de profesores en los centros de nuestra comunidad y como consecuencia de ello, una reducción significativa de la calidad de la enseñanza. 

· Es un plan caro para los servicios sociales, desaparecerán plazas en residencias y centros asistenciales y caerá estrepitosamente la calidad de las políticas de bienestar. 

·  Se inicia el proceso de privatización del sistema sanitario público regional.

· Se reducen las subvenciones a los agricultores, y a las industrias agroalimentarias que verán mermadas sus subvenciones en al menos un 10%.

Asimismo, ante el riesgo de caída de la actividad económica a nivel nacional y por tanto regional, es imprescindible, que el Plan que se ponga en marcha contemple la necesidad de impulsar políticas públicas que dinamicen nuestra economía y compensen la contracción de la actividad privada.
Por todo ello, entendemos que hay otras alternativas posibles y consideramos que dicho Plan debe contemplar medidas, no solo en la vertiente de los gastos, sino también en la de los ingresos, asumiendo el criterio del mantenimiento del nivel y calidad de los Servicios Públicos esenciales para los ciudadanos de la región, y de manera específica en lo que se refiere a la sanidad, la educación y los servicios sociales.
Por todas las razones aquí expuestas, planteamos ante el Pleno de esta Institución la siguiente: 

MOCIÓN:
1.- El Ayuntamiento de MINAYA rechaza el Plan presentado por la Presidenta de Castilla-la Mancha por lo que supone un ataque a los pilares básicos del Estado de Bienestar que representan la educación, la sanidad y los Servicios Sociales.
2.-El Ayuntamiento de MINAYA insta al Gobierno de Castilla-la Mancha a:

a) Retirar el citado Plan.

b) Abrir inmediatamente un proceso de debate con sindicatos, empresarios y otros colectivos sociales sobre el conjunto de medidas que se deben abordar para contribuir al cumplimiento de los objetivos de déficit marcados.

c) Elaborar un nuevo Plan de Ajuste Financiero fruto del consenso social y político de Castilla-La Mancha, que además de ajustes en la política de gastos, contemple actuaciones para favorecer los ingresos.

d) Iniciar un proceso de dialogo con el Gobierno de España, con el objeto de conseguir el cumplimiento de los compromisos adquiridos con la correcta aplicación del modelo de financiación autonómica vigente.

3.-Dar traslado de la presente MOCIÓN a la Presidenta de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, así como a los Grupos Parlamentarios presentes en las Cortes Regionales.


A continuación interviene el Sr. Alcalde para exponer que dicha moción es política y los datos que contiene son contradictorios con otros que dispone el Grupo Popular.


Se sigue deliberando por los asistentes sobre el contenido de dicha moción, proponiéndose por el Sr. Alcalde se deje para el próximo Pleno por no ser un tema urgente.


Interviene el Sr. Concejal D. Justiniano Muñoz Sánchez para exponer que la situación de la educación justifica la urgencia.


A continuación se pasa a votar la urgencia de su inclusión que es rechazada por cinco votos en contra del Grupo Popular y cuatro a favor del Grupo Socialista, dejándose para el próximo Pleno ordinario.


De nuevo interviene la Sra. Concejala Dña. Mª Elena Villodre para formular diversas preguntas en relación con el Club de Jubilados y la subvención que se le concedería para sus actividades, así como sobre la asistencia geriátrica a los mayores.


Por la Alcaldía-Presidencia se indica que se ha tratado el asunto con los jubilados y se le han concedido 200 euros para sus actividades, dentro de las posibilidades en la situación económica actual.


Se producen diversas intervenciones preguntando y aclarando posturas sobre los temas que se deliberan.


Por el Sr. Concejal D. Justiniano Muñoz se formulan diversas preguntas en relación con las ayudas a la Asociación de Tirachinas y por las gestiones de la barra de la verbena y otros aspectos.


De nuevo la Sra. Concejala Dña. María Elena Villodre interviene en relación con las actividades de apoyo a mayores.


Por las Sras. Concejalas Dña. Sandra Jiménez y Dña. Mónica Jiménez se contesta en relación con la asistencia a mayores que de momento al finalizar el programa este había sido suspendido hasta disponer de nuevos datos sobre subvenciones y sus condiciones.


Se producen diversas intervenciones para tratar sobre las actividades de ludoteca y jornadas de infancia, acompañamiento del Deporte Escolar y organización del mismo. Igualmente se trata del acompañamiento al transporte escolar y la contratación de personal.

Se delibera igualmente sobre las cuadras domésticas de equinos y su posible solución.


Igualmente sobre el bingo a benéfico de Club de Baloncesto y Club de Fútbol, se delibera, preguntándose por el destino de lo recaudado.


Continuando con las deliberaciones se pregunta por la Alcaldía-Presidencia sobre la compensación del sueldo en la legislatura anterior del Sr. Concejal D. Justiniano Muñoz, con cargo a la ADI Mancha Júcar Centro.

De nuevo se delibera sobre la verbena y la gestión de la barra esta feria y las anteriores.


Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las veintidós treinta horas del día arriba indicado, de todo lo cual, como Secretario, Certifico. 
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